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Οι επιδόσεις της Goldair Handling στην Ελλάδα:
+8% οι εξυπηρετούμενες πτήσεις, +25% τα έσοδα
από τα εμπορεύματα

2024/12/11 08:41 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Goldair Handling παρουσίασε τροχιά ανάπτυξης το 2024, επωφελούμενη από την
ανοδική πορεία του ελληνικού τουρισμού και την ενίσχυση της κίνησης στα ελληνικά
αεροδρόμια.

✈️Ελλάδα: Οι πτήσεις που εξυπηρετήθηκαν από την εταιρεία στην Ελλάδα σημείωσαν
αύξηση 8% σε σύγκριση με το 2023, ενώ η Goldair Handling διατήρησε την ηγετική
της θέση στο μεγαλύτερο αεροδρόμιο της χώρας, τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών
(Ελ. Βενιζέλος).

Παράλληλα, στον τομέα της διαχείρισης εμπορευμάτων, η εταιρεία πέτυχε
εντυπωσιακή αύξηση του κύκλου εργασιών της κατά 25%.

Παρά τις προκλήσεις που έθεσε η ευρύτερη έλλειψη εξειδικευμένου ανθρώπινου
δυναμικού στον τομέα του τουρισμού, το επίπεδο εξυπηρέτησης που παρείχε η
εταιρεία χαρακτηρίζεται εξαιρετικά ικανοποιητικό.

Σημαντικό επίτευγμα αποτέλεσε η στρατηγική απόφαση για την απασχόληση
εξειδικευμένων επαγγελματιών από τρίτες χώρες, ενισχύοντας αποτελεσματικά την
υφιστάμενη ομάδα του προσωπικού της.

✈️Διεθνές Δίκτυο: Ανάπτυξη σε Βαλκάνια, Κύπρο και Ασία: Η Goldair Handling
κατέγραψε αύξηση της δραστηριότητάς της και στο διεθνές δίκτυό της.

Στη Βουλγαρία, οι εξυπηρετούμενες πτήσεις αυξήθηκαν κατά 2%, ενώ στην Κύπρο η
ανάπτυξη έφτασε το 13%.

Στη Σερβία, η εταιρεία ολοκλήρωσε το πρώτο έτος λειτουργίας της με επιτυχία,
επεκτείνοντας τη βάση πελατών της με συνεργασίες, όπως αυτές με τις Aegean
Airlines, Anatolu Jet, Arkia Israeli, Corendon, LOT, Sky Express και Sundair.

Στην Ινδία, η Goldair Handling διεύρυνε την παρουσία της δραστηριοποιούμενη πλέον
και στο αεροδρόμιο Nagpur, το οποίο αποτελεί το τρίτο αεροδρόμιο της εταιρείας
στη χώρα. Με αυτή την κίνηση, η εταιρεία εδραιώνει τη θέση της στη ραγδαία



αναπτυσσόμενη ινδική αγορά και ενισχύει περαιτέρω την αναγνωρισιμότητά της
στην Ασία.

✈️Ελβετία: Επιτυχής ολοκλήρωση παρουσίας στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης: Με
το πέρας του 2024, ολοκληρώνεται με επιτυχία η πενταετής δραστηριότητα της
Goldair/AAS Assistance στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης. Η παροχή υπηρεσιών επιβατών
ΑμεΑ θα αναλαμβάνεται πλέον αποκλειστικά από την εταιρεία του αεροδρομίου.

✈️Επενδύσεις σε εξοπλισμό και νέες υποδομές: Η εταιρεία συνέχισε τις
επενδύσεις της σε επίγειο εξοπλισμό και εγκαταστάσεις, στο πλαίσιο του
εγκεκριμένου πλάνου αναβάθμισης.

Προχώρησε σε προσθήκη 14 νέων λεωφορείων και ηλεκτρικών εφοδίων, ενώ
εγκαινίασε δύο νέα Lounges: ένα στη Ρόδο και ένα στο Satellite Terminal του
Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών.


